

聊城高级财经职业学校 紧急疏散演练圆满结束

本报聊城11月8日讯(记者 杨淑君 通讯员 李军 王文光) 近日,聊城高级财经职业学校历时五周的2017至2018学年第一学期师生防火紧急疏散演练圆满结束。

为切实提高全校师生在遭遇重大突发事件或自然灾害时的紧急避险、自救自护能力,让师生学会逃生知识、方法和要领,自今年秋季新生入校军训结束后,聊城高级财经职业学校制定了《紧急疏散演练方案》,由学生处团委、保卫处等处室分不同时段,在A、B、C三栋教学楼、餐旅楼和宿舍楼,组织进行疏散演练。为

确保演练安全有序进行,并防止发生次生危险,学校成立领导小组,划定了各区域安全负责人,落实了各系各年级各班的疏散线路。演练时,学校领导、系领导、学管人员、班主任、科任教师、保安人员各就各位,组织学生按疏散路线迅速而有序撤离教学楼或宿舍,到事前指定的位置集合站队清点人数。演练结束后,学校领导针对此次演练活动进行总结,对暴露出的问题和不足提出整改方案。

这轮演练达到了“增强安全意识、学习安全知识、熟悉疏散路线、掌握逃生本领”的



目的。师生们通过亲身参与防火应急疏散演练,对应急疏散的程序、逃生知识有了切身的体会。目前,该校形成了每个课间操都是一次教学楼疏散演练,每个早餐都是一次宿舍楼疏散演练的安防模式,疏散演练已形成制度化、常态化。

东昌府区堂邑镇与亿津超市签约扶贫项目

日前,聊城亿津超市与东昌府区堂邑镇政府合作签约仪式在堂邑镇政府办公室举行。聊城亿津超市对堂邑镇苏堤口村的9个大棚签约两年承包合同,此次签约对省级贫困村苏堤口村带来新的发展机遇。

堂邑镇苏堤口村是省级

贫困村,在省派驻第一书记、区双联共建工作组成员等人的沟通协调,今年9月投资120万元建成了9个大棚即将投入使用。山东聊城亿津连锁超市有限公司,成立于2001年,是一家从事超市零售业企业,在短短16年,公司发展迅速,现

已拥有多家直营店,取得了显著成绩。通过此次合作协议签约,双方负责人均表示,今后双方将进行深度全面的合作,携手并肩,致力于扶贫事业,共同拓展市场,实现共创双赢的全新局面。

(陈洪理 梁伟华)

冠县农科专家覆盖22个省定贫困村

为充分发挥科技在脱贫攻坚中的支撑引领作用,冠县针对全县22个省定贫困村,牵头组织农业科技指导人员与省定重点贫困村开展一对一科技指导帮扶,目前全县22个省定贫困村已经实现农业科技指导人员全覆盖。

针对各个贫困村的技术需求,该县采取外聘聊城大学农学院专家与冠县乡镇农技站专家指导相结合的方式,按

照“区分专业、就近服务”的原则和“一人一村”的形式,组织农业技术专家与省定重点贫困村村委进行双向选择并签署帮扶协议,并结合村庄自身优势,因地制宜发展特色产业,开展技术指导服务,走差异化扶贫新路径。农业科技指导人员与村庄签署科技扶贫协议,并将《科技指导人员信息公示牌》张贴在村委会醒目位置,公示牌中将每位指导人

员的照片、工作单位、联系电话等信息全部对村民开放,为村民提供“7×24”小时全天候全方位农业技术信息咨询服务。当前,全县农业科技指导人员深入田间地头,指导农户秋收、深耕、施肥、喷施秸秆腐烂剂,查看土地墒情、指导果树秋季剪植,切实解决省定贫困村特色农业产业发展中的技术难题。

(李飞飞 马玉韬)

开发区广平乡青年志愿者积极参与精准扶贫

为充分发挥青年志愿者在全面建成小康社会中的生力军和突击队作用,开发区广平乡积极开展以“青春扶贫,携手小康”为主题的青春扶贫系列活动,动员和引导全社会关心、支持、参与精准脱贫,营造了良好的社会氛围。

记者了解到,本次系列活动主要围绕广平乡6至14岁、父母双方均外出打工且家庭经济条件特别困难的留守儿童及65岁以上老年人展开。针对留守儿童,广平乡政府联合辖区学校教师青年志愿者,依托校内“温馨小屋”、“心灵驿站”

等,组织开展为期五天的牵手关爱行动。针对老年人,广平乡政府联合广平乡卫生院医生志愿者组织开展“金辉助老”行动,为老年人免费健康体检,让全乡老年人真切感受到党和政府对他们的关爱。

(张博)

冠县卫计局开展“双联共建”扶贫义诊活动

按照双联共建的工作要求,11月2日,冠县卫计局驻村工作队联合冠县中心医院医护人员利用一天的时间在“第一书记”帮扶村贾镇司庞庄村、店子镇姚张固村等村庄开展了健康扶贫义诊活动,为当地群众送医送药送健康。

义诊当天,冠县中心医院内科、外科、妇科、儿科等多名专家携同乡镇卫生院的医护人员在贾镇司庞庄和店子镇姚张固村为村民们免费进行血压、血糖、心电图等常规检查,并现场诊疗,

耐心回答群众的各种咨询,同时给他们讲解高血压、糖尿病等常见病的症状表现和用药常识。义诊活动也吸引了周边村庄的群众,他们纷纷前来问诊问药。一天的活动,共为群众治病诊病350余人次,发放宣传品1000余份,接受群众咨询300人次。自开展双联共建工作以来,不仅切实帮助村民解决实际问题,同时开展送医送药送健康扶贫义诊活动,在精神上让其真正感受到了党和政府的温暖,对脱贫致富充满希望。

(于恒涛)

莘县河店镇抓实扶贫对象动态调整工作

为全面贯彻落实省、市、县各级2017年度扶贫对象动态调整工作,河店镇政府做细工作,扎实开展扶贫对象动态调整信息采集工作。

第一针在早,11月3日县召开扶贫对象动态调整工作培训会后,河店镇11月4日组织全体脱产干部、各村两委干部对扶贫对象动态调整工作进行安排部署。11月5日多数脱产干部放弃周末休息时间到贫困户家中展开调查。

第二针在责,河店镇强化责任分工,实行“三级”负责制,管区书记包干部负总责,做好协调各村与相关站

所工作;一村一名工作组长,统筹包户干部与村两委干部入户工作;一村数名包户干部,负责入户调查填写工作;做到村级有责任,户户有人包。

第三针在准,每个管区配备专职扶贫办工作人员做好信息填写工作辅导,全体脱产干部通过看贫困户户口本、银行卡、土地确权证、低保证、房屋等信息抓准基础信息填写,通过问贫困户土地、务工、种养殖等信息摸准贫困户收入状况,切实做到村不漏户、户不漏人、人不漏项。

(窦士娜)

莘县十八里铺镇实施“孝德扶贫”策略

为了实现全镇贫困老人的老有所养,莘县十八里铺镇对有几子女的贫困老人实行“孝德扶贫”策略,引导贫困户子女树立“乌鸟私情,愿乞终养”的意识。

该镇让每个符合贫困标准的老人与子女签订“孝德责任状”,以每个子女每年最低需要孝敬父母800元

的硬性标准力求实现老人的老有所依。在扶贫办工作人员的走访中发现,这一政策不仅改善了农村贫困老人的物质生活,而且巩固了几代人的亲情。任庄村的一位贫困老人任月秋开心的说:“孩子把钱给我了,他们很孝顺。”

(李爱玲)

挂失声明

聊城弈道食品有限公司,鲁税聊字372501065901475,税务登记证副本不慎丢失,声明作废!

挂失声明

聊城弈道食品有限公司,注册号:371500200030885,营业执照副本不慎丢失,声明作废!

挂失声明

聊城弈道食品有限公司,组织机构代码证正本不慎丢失,代码:06590147-5,声明作废!

中国老年保健协会糖尿病专业委员会

响应世界糖尿病日号召“吕利教授”全国公益巡讲 11月15走进聊城

主办单位:中国老年保健协会糖尿病专业委员会 承办单位:厚德仁营养健康联盟



吕利教授:
* 中国人民武装警察总医院营养科主任
* 中国医促会专家委员会委员
* 全军临床营养专业委员会常委
* 武警部队营养专业主任委员

吕利教授从事医疗工作32年擅长代谢性疾病的营养治疗!发表论文30余篇,出版《糖尿病保健常食典》等专著八部,提倡“营养食疗巧降糖”
吕利教授将给大家传授“糖尿病合理膳食”让老友吃啥吃好血糖

不高,通过合理的饮食运动营养提高人体自愈力来调理糖尿病,恢复胰岛的自主分泌功能,实现血糖平稳,从而逐步减少降糖药。想了解营养大师的治病防病宝贵经验,抓紧时间拨打0535-8206525报名

您还在为血糖居高不下发愁吗?您还在为糖尿病的并发症着急吗?马上拨打电话:0535-8206525报名,将有机会了解营养巧降糖和“糖尿病最新治疗方案”聊城市区年龄满60周岁的老友凭身份证,血糖高的证件到场,即可获得“中糖委”提供的以下健康礼包:

- 1. 免费领取价值238元“吕利教授”全国科普巡回讲座门票一张。
- 2. 免费领取价值198元智能血糖仪一台
- 3. 免费提供胰岛功能检测一次
- 4. 免费领取低升糖指数、富含膳食纤维的四喜燕麦片一袋!



☎ 报名电话:0535-8206525 13220962862
☎ 报名程序电话报名后:请本人带相关证件到厚德仁服务中心报名
☎ 报名时间:即日起至11月14日下午截止,因坐席有限,仅剩60个名额,额满即止!

地址:东昌府区水城中街中段路南厚德仁健康服务中心

报名须知

符合以下任何一项条件的糖尿病患者即可报名:

- 1. 血糖长期居高不下或反复波动者;
- 2. 长期依赖药物或胰岛素控制血糖,希望减少药物毒副作用并逐步摆脱药物依赖者;
- 3. 出现口干乏力、眼睛模糊、飞蚊症、皮肤瘙痒、手脚麻木、冰凉、起夜多、泡沫尿、失眠多梦、便秘腹泻、视感胃等并发症,想提早治疗,阻止并发症恶化发展者;
- 4. 身患白内障、眼底出血、心脑血管疾病、胃病、糖尿病足等重症并发症,想增强治疗效果,早日康复者;
- 5. 吃药太多,想减轻经济负担者;
- 6. 希望放宽饮食禁忌,根据自己的口味想吃就吃,想喝就喝,还不影响血糖者。